

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

Официальная символика

Указ Президента Российской Федерации от 11.05.2011 №633 "Об учреждении геральдического знака - эмблемы, флага и знамени Следственного комитета Российской Федерации"

Приказ Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 19.05.2011 №96 "О геральдическом знаке - эмблеме, флаге и знамени Следственного комитета Российской Федерации"

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/folder/875425